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                              Helal Yönetim Sistemi Sertifikalandırma Hizmet 
                                                         Ücretleri Talimatı


A. AMAÇ      
Bu talimatın amacı, NİSSERT’ e Helal Yönetim Sistemi belgelendirmesi için başvuran müşterilere teklif vermek için ücretlerin belirlenmesi ve duyurulmasıdır. 
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B. UYGULAMA:

OIC/SMIIC 2:2019 Helal Belgelendirme kuruluşlarına ilişkin gereklilikler sistemi gereği oluşturduğumuz prosedürlere göre değerlendirilip verilecek tekliflerde, aşağıdaki ücretler uygulanacaktır.   



                                                                                                                İlhan KOÇHİSARLI
                                                                                                                 Müdürler Kurulu Başkanı                                                                 


Teklif verilirken, başvuruda bulunan kuruluşun ürün çeşitliliği, risk grubu, çalışan sayısı göz önüne alınarak tetkik süresi hesaplanır. Tetkik adam/gün ücreti 10.000 TL + KDV’dir.
A. Herhangi bir sebepten dolayı (kapsam genişletme/daraltma, adres/ unvan değişikliği vb.) yeniden SERTİFİKA düzenlenmesi gerektiğinde her SERTİFİKA için 1000 TL+KDV talep edilecektir. 
B. Tetkikçilerin ve teknik uzmanların ulaşım ve konaklama giderleri müşteri kuruluş tarafından karşılanır. 
C. Sertifikalandırma faaliyetleri ile ilgili olarak bir ürün üzerinde ilgili standart/kriterde tetkik esnasında tetkikçinin aldığı numunenin anlaşmalı laboratuvarları tarafından gerçekleştirilen muayene ve deneylerine ait ücretler başvuru/sertifika sahibi tarafından ilgili laboratuvara ödenir. 
D. Eğitim ve belgelendirme faturaları ayrı ayrı kesilir.
E. Müşteri kuruluşun NİSSERT’ten belgeli olması, uzun süreli çalışılan bir kuruluş olması, birden fazla belge almak istemesi, teknik uzman gerekliliği, seyahat süreleri, vb. durumlarda Müdürler Kurulu Başkanı’nın yukarıda belirtilen ücreti %40 artırma veya azaltma yetkisi bulunmaktadır.
F. Tanık denetim firması bulmakta zorluk yaşandığı koşullarda müşterilere tanık denetimin ücretsiz olarak gerçekleştirilmesi teklif edilebilir.
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BU DOKÜMANIN HER HAKKI NİSSERT’E AİT OLUP, NİSSERT’İN YAZILI İZNİ OLMADAN ÇOĞALTILAMAZ ve DAĞITILAMAZ.   
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